
  
  

              

    

 
  

 
  

  
  

  
  

 
 

  
 

  
  

  
  

  
  

  
 

  
  

 
   

  
  

  
 

 
 

 
  

 
 

    

  
                

1.
25
4

2
5x x2 3 4

=
- -

d dn n  olduğuna göre x kaçtır?

A) 1-  B)
2
1
-  C) 0 D)

2
1  E)

6
7

2.  a
b

3
5

4

3
=

=

olduğuna göre 156  sayısının a ve b cinsinden gös-
terimi aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) a b2 2  B) ab3 3  C) a b3 2  D) ab9 2  E) ab

3.  602a = 100 olduğuna göre
25

4 6
a

a a

1

2
$
-

kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 5 E) 25

4.  a ve a2 7x y= =  olduğuna göre

a
a2

2x y

x y-
+

-
ifadesinin değeri kaçtır?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 2 E) 5

5.
,

, ,
1 2 10

0 4 10 0 002 10
7

6 4

$

$ $+
-

- -

işleminin sonucu kaçtır?

A) 10 B) 5 C) .5 10 1-

D) 10 1-  E) 10 2-

6.  , ,0 5 0 125x x2 1 21+ -
_ _i i  olduğuna göre x tam sayı-
sının alabileceği en büyük değer kaçtır?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
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7.  t t 12 - =  olduğuna göre t t4 3+  toplamının değeri
aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) t2 1+  B) t 5+  C) t3 3+

D) t4 1+  E) t5 3+

8.  a
b
c

2
3
11

66

33

22

=

=

=

sayıları veriliyor. Buna göre aşağıdaki sıralamalar-
dan hangisi doğrudur?

A) a b c1 1

B) a c b1 1

C) b c a1 1

D) b a c1 1

E) c a b1 1

9.  ...3 3 3 3 9x x x x2 3 8 36$ $ $ $ =

olduğuna göre x değeri kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

10.  2 5x =  ve  20 125a =  olduğuna göre x’in a cinsin-
den ifadesi aşağıdakilerden hangisidir?

A)
a

a
3
2
-

B)
a

a
2

3
+

C) a 2+

D) a 5+  E)
a

a
5 -

11.  a
b
c

6 10
12 10
5 10

14

8

5

$

$

$

=

=

=

olduğuna göre aşağıdaki işlemlerden hangisinin
sonucu sıfırdır?

A) c a b- -  B) c a b$-  C) a c b2$ -

D) c b a2 $ -  E) a b c$-

12.  3 5b a=  olduğuna göre 5 b
a b+

ifadesinin değeri
kaçtır?

A)
5
1  B)

5
3  C) 5 D) 15 E) 25
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